

鳳凰旅訊

季刊 2009年12月 冬季號

鳳凰旅遊
PHOENIX TOURS
全台唯一上櫃旅行社

Phoenix Magnet

臺灣郵政台北總字第1109號執照登記為報紙登傳

今年寒假有夠長！

旅行萬歲



親子出國最過癮推薦



旅行，找 travel. 最行
com.tw

台灣區唯一四度榮獲TTG頒發最佳旅行社金質大獎

同業標竿自許 · 品牌信譽服人

網址：travel.com.tw 旅遊服務專線：0800-089-789



愛旅行 Carnival

愛旅行~滿載的豐收

Carnival

「愛旅行」大概是全球人類無法say NO的一種興趣，因為愛旅行是極奢賤、是極體驗，也是沉淵…不需要理由，不由自主，就會愛上它。

二月世界嘉年華 跳趴GO

文 / 袁仲南

法國

尼斯嘉年華

2010年2月12日—2月28日

尼斯大變裝~展現繽紛活力的不夜城風貌



大部分人對尼斯多停留在閒情逸致的印象中，不過當著名的尼斯嘉年華盛會開始，這裡展現的卻是另一種充滿朝氣與熱情的面貌，整座城陷入歡欣鼓舞的各項活動中。尼斯嘉年華至2010年已經邁入第126屆，是法國最重要也最古老的慶典，同樣是為了迎接復活節齋戒月來臨前所舉辦的活動，最早僅限宮廷貴族，中世紀後才慢慢在民間流傳盛行。

雖然每年都有一個主題表現，不過花車遊行以及身著鮮花服飾的妙齡少女卻是每年不可或缺的活動，沿著筆直的盎格魯街，伴隨著比鄰的地中海景色，畫面怎麼看都美，活動中還有大型紙紮人偶、小丑表演也頗有看頭，從白天到夜晚，讓原本恬靜的尼斯成了活力四射的不夜城。

戀戀法國嘉年華10天
嘉年華開幕日：2月3日-2月20日（不含開幕日）
一晚：臺灣門票(立夏)！參團再送香氛禮盒及升等冰其格一張用餐



◎袁仲南攝影

義大利

威尼斯面具嘉年華

2010年2月6日—2月16日

詭異奇幻的視覺饗宴~人人都是最上鏡頭的主角

威尼斯的運河風光已經夠迷人，面具嘉年華會期間更將威尼斯人氣推到最高點，詭異又讓人興奮的氛圍佈滿整座島，華麗與搞笑的裝扮也充斥各角落，而廣場上鴿子肆虐的問題，在此時獲得短暫的疏解，因為人潮多到根本沒有鴿子的立足之地。嘉年華期間的威尼斯與平常時有一百八十度的迥異之別，這就是為什麼許多人會為了面具嘉年華而重遊威尼斯的原因。

威尼斯面具嘉年華從西元11世紀開始，每年都在復活節的齋戒月前四周左右舉辦，當時歐洲各地在此節令都會舉辦嘉年華活動，並且多需戴上面具，表示在慶典中人們不分貴賤，一律平等，不過現在也只剩下義大利的威尼斯還保存這項傳統，也成為全球知名的特色慶典。在這裡不僅有當地民衆可以加入打扮的行列，只要來到威尼斯島上的遊客，人人都可以精心打扮，成為威尼斯面具嘉年華的一部分。對於過去的人而言，隱身在面具之下是種拋開枷鎖大解放的行為，對於現代人來說則成為可以盡情展現創意成為焦點的活動，只要參加一次就很難忘懷。

詩情話義.五漁村9天
嘉年華開幕日：2月4.7.8.11 (不含開幕日) 10日出發

精緻義大利阿瑪菲.五漁村9天
嘉年華開幕日：2/2.4.7.9 (不含開幕日) 10日出發
特別住處與威尼托熱騰一水之隔的威尼斯，特地選，不僅在路幾掌離上或是住渡假屋上都是最佳的安排





日本

北海道雪祭

自然與人聯手創作~雪國家族現形記

2010年2月5日—2月11日

北海道的札幌雪祭屬於國際級的大型活動，為世界四大冰雪節之一。雪祭活動是以雪雕展示為主要特色，冰雕作品為輔，雪雕雖不像冰雕那樣晶瑩剔透，但也別有風味。

就像元宵節花燈一樣，這裡每年都有各式各樣不同主題的雪雕作品，其中另一驚艷的還有仿日本著名古城的雪雕，雖然不是1:1的比例，倒也有近兩層樓高，惟妙惟肖的藝術傑作，在晚間燈光投射之下，更添幾分唯美的韻味。大通公園主會場內更有冰雕溜滑梯、迷宮等另類的遊戲設施，充分讓遊客體驗零下冰凍的暢快！

除了札幌雪祭，小樽也推出雪燈路節，還有層雲峽的冰瀑祭到3月底前都可欣賞，屆時整個北海道宛如沉睡許久的雪國重現，用另一種銀色世界的魅力吸引各國旅客到來。

限定版！
北海道客票之最，即將推出，
敬請期待。



(圖)Tourism Administration of Sapporo (札幌)



大陸

哈爾濱國際冰雪節

2010年1月5日開幕

冰雪盛事、和諧共分享~走進冰城要都的異國世界

夏季時的東北是絕佳避暑勝地，一進入冬天就成了冰庫大城，特別在哈爾濱的市區隨處可見雪雕、冰燈等以雪為題的活動，甚至在松花江上還有冬泳和冰帆的比賽，形成冬季冰雪盛會一景。不過最主要的活動盛事還是列入世界四大國際冰雪節之一的《哈爾濱國際冰雪節》，2010年大會吉祥物命名為「雪娃」，寓意著人與自然和諧共存的理念，每個雪娃的設計動作都是展開雙臂的姿態，表示熱情歡迎大家的到來，非常可愛逗趣。冰雪節活動內容豐富，最值得參觀的包括太陽島雪雕博覽會、冰雪大世界和兆麟公園的冰燈藝術博覽會。

不用懷疑為什麼進入冬季的東北仍是熱門的旅遊勝地，因為冰雪節所展現的不僅是藝術與文化的表現，深入其中更能感受北方壯闊的大氣度，觀賞價值與娛樂性極高，充分展現了東北人豪氣的性格，而這種氛圍也是全球僅此一家別無分號。

東北哈爾濱冰雪世界8天

13990元/人/起
直飛航班+一段內陸，全程無隔
離站，輕鬆暢遊哈爾濱冰雪
客三大主題展



(圖)東北哈爾濱冰雪世界(哈爾濱市)

02



澳洲廚師帽 VS. 歐洲米其林

旅行中發生的一場美味關係

文 / 謝羽斐

品嚐美食是旅遊中最能滿足感官的項目，其中最高水準的表徵就是米其林星星及澳洲的高帽子，那妙不可言的邊味，刺激著全世界老饕的唾液線，這兩樣美食評比，也常被拿來一較高下……

澳洲獨創！餐飲最高榮譽～廚師帽Hat

澳洲的美食餐廳以廚師帽(Hat)作為評分，等級從一頂到三頂帽子，獲得三頂帽子即代表了澳洲餐飲界最高榮譽。這頂“高帽子”可不是隨便戴的，是由全世界美食達人所挑選的餐廳中，經過多次匿名訪問，每次皆品嚐全套餐點或抽樣二至三道菜，最後整合評分者的意見，認為值得推薦、表現優的餐廳才會雀屏中選，其中不乏廚神式的天才手筆，揮灑出藝術品般的菜色，可說是美食的最高境界！

以美食著稱的台灣，今年也有五星級飯店邀請廚師帽名廚來台獻藝，熱熱鬧鬧的舉辦名廚饗宴，高帽主廚的架勢與熱門程度，簡直就跟偶像大明星沒兩樣。同時也有許多旅遊玩家，把廚師帽餐廳列為旅程中必定前往的餐食選擇，在鳳凰旅遊規劃的「美食風雅東澳全覽8天」中，即精心安排了廚師帽餐廳，旅客在遊山玩水的同時，也經歷一次高水準的美食驚豔。



這家廚師帽餐廳在太古洋行大廈的頂層，提供



Sailors Thai 水手之泰餐廳 (澳洲 - 一頂廚師帽)

位在雪梨岩石區的泰國餐館，在這裡，可以遇到泰國最好的食物，絕對不能以普通的泰式料理來衡量，調味大膽又不失精緻，豐盛又平衡的味道極致，可說是展現泰式料理酸與甜的魔法，餐廳空間充滿優雅現代的時尚感。

10 | 美食筆記

廚師帽美食評鑑，源自於澳洲世紀報(THE AGE)及雪梨晨報(THE SYDNEY MORNING HERALD)的評鑑制度，評鑑結果每年由 THE GOOD FOOD GUIDE 出版，所介紹雪梨及墨爾本的美食餐廳，被視為老饕追尋美食的聖經。餐廳評比中滿分有 20 分，評審項目包括美味度、清潔及服務、餐廳氣氛、裝飾表現等，總分超過 15 分的餐廳才有資格掛上廚師帽的殊榮。





點菜囉！別只是狂流口水：

東澳主覽美食風情8天（獨家企劃）
網羅新美食餐廳及2星米其林的苦艾酒餐廳（或凡雅斯得頓餐廳）
並搭乘船隻風雨無人指揮點點的加長型渡海車票

跨尚墨爾本NOBU美食6天

特別安排勞勃狄尼諾祖大和林金女推薦的NOBU餐廳
或SHOYA餐廳（一頭廚師帽-恭賀推薦高檔日式料理）

黃金宋莫林美食7天（凡拉烏拉風）
苦艾酒餐廳（或凡雅斯宮殿）法國米其林二星主廚美食

橫濱魔都風情10天

升等船+普羅旺斯升等米其林三星

至高無上廚界天王～米其林Michelin

而 現今廚藝界最厲害、最為人熟知的天王當然就是米其林了，這個米其林指的可不是有胖胖米其林寶寶的輪胎公司，而是一份擁有百年傳統的美食導覽評鑑，等級從一星起跳，再來是二星、最高是三星，事實上能獲得米其林一星，在歐洲美食界就是重量級的餐廳了。

不過，米其林美食還真的跟輪胎有很深的淵源，原來米其林輪胎公司為了讓駕駛們知道什麼地方有加油站，可以提供換輪胎和保養服務，就出了一本指南，起初只是順便介紹加油站附近有什麼好玩好吃的，後來開始刊登法國優良餐廳名單，之後更設計出以叉子湯匙標誌為餐廳分等級，最後又演變為以一到三顆星做為餐飲最高等級的標誌。

苦艾酒餐廳Absynthe (澳洲·米其林二星主廚)

能得到米其林榮耀的廚師，當然就是一個超厲害形容，像得獎無數的澳洲「苦艾酒餐廳」，是由法國米其林二星主廚Meyjite Boughenout掌廚，他曾與世界各地米其林三星主廚共事，凡事都要求完美，結合澳洲食材及法國烹調技術，凡吃過的都被迷倒。餐廳就位於世界最高住宅大樓Q1的一樓，可說是黃金海岸的美食地標，餐廳裡的氣氛時尚但很隨性，到了晚上，更像是個私密的Lounge bar，開放式的廚房可欣賞到主廚在烹調時的帥勁，他對待食物就像對待女人般的溫柔又熱情，美酒佳餚，燭光夜色，有說人，在這裡透過食物可以看到愛的光輝，可見米其林二星的光環絕非浪得虛名。



La Chassagnette (法國普羅旺斯·米其林一星)

位於普羅旺斯的概念餐廳，是少數以生態環保為主題而被授星的餐廳，主廚以有機食材展現自己的才華，為客人準備的新鮮蔬果，取材自自家花園無公害的天然生態菜園，是近年來美食界相當推崇的主題。戶外的長廊花園、大陽台，室內裝飾著現代壁畫，樓上還有老饕美食圖書館、攝影及當代藝術，用餐環境獨具魅力。



10| 美食筆記

高檔的美食餐廳，將料理視為藝術來看待。特別在普羅旺斯地區，客人的座位很有限，經常一位難求，若逢客滿或遇到餐廳突然打烊休息，屬星的餐標不變，將安排您至替代性的餐廳享用美食。

Food & Art





32天破紀錄！ 史上最長寒假

親子旅遊營造最好的互動關係

史上最長的2010年寒假竟長達32天！對於一向重視培養孩子國際觀的家長而言，假期的安排可就更具彈性了。親子同遊想必是增進親子互動的好機會。圖屬推薦七大親子特選行程，不只滿足孩子們，同時照顧家長的旅遊喜好，特別適合全家出遊！

文／黃仲慶

東京迪士尼

夢幻魔鏡房小朋友特愛

東京迪士尼園區周邊的希爾頓飯店，以小魔女的故事打造出魔鏡主題房，整個樓層就像一座魔法森林，最有趣的是房間內的魔鏡，只要用魔法鑰匙開啓就能呼喚出小魔女！房間內的書櫃更是暗藏玄機，等著住客自己發掘，真正達到住宿娛樂兼具的目的，連大人都很難招架。鳳凰推出的親子行程除入住魔鏡房，更安排暢遊兩大迪士尼樂園，入住迪士尼周邊，還可享提早入園的禮遇，並贈送兩日樂園單軌電車券，非常方便。



特選行程

金鳳凰東京築夢森林魔鏡雙樂園5天

富士山南莊御宿御膳定食行程

出發日：1/19.23.24.26.28.30 - 2/2.4.6.9.10.13

單人房間1/20-2/10：2-4歲不佔床需費10,000；5-12歲不佔床需費5,000



鳥取私房之路

鬼太郎・柯南迷必走

仔細研究才發現日本鳥取縣不僅風光秀麗，更是一個漫畫故事多產的地方。有別於一般城市遍佈著影片場景，鳥取縣更高竿的將名著主角融入城市裡，其中知名漫畫家-青山田昌所著《鬼太郎》及《名偵探柯南》便是到鳥取不能錯過的朝聖之旅。鳥取縣的境港市特聘「鬼太郎」做為觀光大使，旅客從米子市到境港可搭成JR妖怪列車，從月台到車上到處都有異次元的氣氛，好像真的走進妖怪國度。離車站不遠的水木茂之路更有許多妖怪的銅像，商店、食堂也都以妖怪為題，甚至還有妖怪神社以及妖怪人力車，非常吸睛。

另一個超人氣的《名偵探柯南》可在北榮町的大街小巷中一探一二，只有雕像已經不稀奇，這裡連號誌、行人道磚、水溝蓋都有柯南的身影，數人很難忽視他的存在，而這些點點滴滴的玩趣在鳳凰今年寒假首推行程中都能體驗！



特選行程

雪舞出雲・神話鳥取～三名湯美食5天/6天

出發日：2/13.15.16 鬼太郎列車・柯南館・三大名湯



中國文化巡禮

京味十足

即使經過奧運洗禮讓北京有了全新面貌，不過那份傳統且濃厚的中國底韻卻依舊保存著，趁著寒假期間帶著孩子一起回味那份台灣找不到的京城風華，不失為另一選擇。建議優先選擇直飛航程，省時之外也能玩更多地方，寒假期間特別增加龍慶峽冰雕展，還要帶您搭乘京津城際鐵路高速列車到天津走一趟；北京住宿則安排王府半島及北辰洲際兩家豪華飯店。除了紫禁城、天壇、八達嶺長城、頤和園、烏巢等景點，晚間還有北京之夜和功夫傳奇兩大精彩表演，行程滿檔，物超所值。

特選行程

金鳳凰北京冰雕・王府半島6天

出發日：1/20.21.22.27.28.29 - 2/3.4.10.11.12.14



彼得兔的童話世界

英國免簽 再贈英式下午茶

您知道充滿文學氣質的彼得兔故鄉在哪？跟著鳳凰到英國走一趟就知道囉。英格蘭西部國家公園湖島充滿人文風情，也造就了彼得兔童話故事的誕生，鳳凰在此安排湖區遊船，最能愜意地倘佯湖光山色。此外精心安排世界遺產之旅，包括倫敦塔、古巨石群、巴斯、愛丁堡新舊城區等，還有華麗的漢普頓宮、館藏豐富的大英博物館、莎士比亞故居以及劍橋大學城都是極力推薦的親子體驗，更要品味倫敦知名的亨利八世宴會廳午宴與肯辛頓宮傳統英式午茶，讓旅客從飲食中也能感受正統英式的尊榮之氣。

特選行程

英國湖区魔法世界10天 出發日：1/23~30 ~ 2/8, 11~13 | 平海周六 2/8出發, 第二人團費減10,000



這個寒假玩很大

市場唯一住美西渡假勝地-棕櫚泉

一般美西行程乍看景點很豐富，但都流於走馬看花的形式，特別是當您帶著家中寶貝同行可能更辛苦。針對美西親子團鳳凰特別在重點城市讓旅客有充分的時間可以親自感受每一個城市的特色，在娛樂之都-拉斯維加斯安排兩晚住宿，您擁有最大的自主權可以選擇要如何體驗百變的拉斯維加斯，而一般需自費的夜遊活動，鳳凰也貼心安排在行程中。

此次行程最大賣點還包括住在加州最熱門的旅遊勝地-棕櫚泉，這裡可是政商名流退休養老及渡假的首選，要感受棕櫚泉的風光明媚，還可搭乘360度的空中纜車眺望全城。接著登場的是小朋友最愛的迪士尼與環球影城雙樂園之旅，每一樂園都是全日暢遊，而洛杉磯住宿就選擇在迪士尼周邊，絕對是市場最好的安排，當然也安排了美西最大shopping mall讓家長們盡情享受購物樂趣。

特選行程

享樂美西棕櫚泉親子雙樂園8天 出發日：1/20~27 | 12歲以下不佔床團費減8,000

美西經典三城雙樂園親子8天/9天

出發日：1/19~28, 2/13 | 12歲以下不佔床團費減8,000，2/13出發團可減10,000



全新包裝更適合親子遊

泰欣鳳朝



獲泰觀局「品質保障鳳凰章」的泰欣鳳朝擺脫傳統走法，全新包裝更適合親子同遊，住宿一律指定入住，餐食多元化，不讓旅客有千篇一律的感受。景點不再只有曼谷、芭達雅傳統路線，還要帶旅客前往安邦哇，來趟鄭王古戰營之旅，晚間搭乘長尾船夜遊夜功河探訪螢火蟲之家，都是很難得的體驗。接著還有鄉間騎單車、騎象、馬車等趣味活動，而極受歡迎的泰式料理教學也安排其中，平常廚房是小孩禁地，不妨藉此機會讓孩子好好見習，感受大人們烹飪的辛勞，同時還要帶著辛苦的家長們前往頗具規模的Health Land享受SPA喔。

特選行程

泰欣鳳朝.圓夢歡5天

出發日：1/10, 13, 17, 20, 24, 27, 31 | 2/3, 7, 10, 17, 21, 24, 28

12歲以下不佔床團費減5,000



雙認證最讚



極速飄雪.韓冬樂



韓國冬天最受歡迎的就是滑雪活動，滑雪季大約從11月下旬一直到隔年3月，想讓孩子們感受滑雪樂趣，最近也最佳的場所就在韓國。鳳凰所推薦的行程將安排知名鳳凰城滑雪度假村，滑雪必要配備：雪杖、雪橇、雪鞋也都為您準備好，並且安排在此住宿一晚，讓您一整個上午盡情滑雪。行程還包含溫泉水世界、泰迪熊博物館、N首爾塔、韓國文化營、愛寶樂園以及亂打秀等活動，最棒的是早餐全程飯店內享用，也沒有隨團攝影小弟，榮獲韓國觀光公社及品保協會雙認證，絕對是韓國滑雪行程首選。

特選行程

韓冬滑雪樂5天 出發日：1/22~26, 29 | 2/2, 5, 9, 12, 16, 19, 23, 26

1/21~1/28出發有機質地中人參保養品；更多韓冬滑雪行程，歡迎洽詢



經典推薦 Classic



魔幻綺麗之感官國度 土耳其進行曲

文／蘇生鳳

有人說，土耳其是感官的，辛香氣味瀰漫伊斯坦堡市集，還有比黃金還貴的番紅花；土耳其是奇幻的，世界之最風化區—卡帕多奇亞，峋嶙奇石、地下城市、洞穴飯店令人驚嘆；還有石灰華階、神秘主義旋轉舞、土耳其軟糖的美味，都是吸引旅客探訪的魅力所在。

Turkey



土耳其～蘇特舞

新旅指南

土耳其番紅花城雙飛風采11天 升級版

入內門票包含多-安納托利亞文明博物館、凱薩雷紀念館、每天拉納特博物館、聖母瑪麗亞故居、托普卡底皇宮博物館、多瑪巴切新皇宮等
精選藍旗料理-傳統肉圓圓肉、雞板羊肉、海鮮料理等等

出發日：12/17.31 - 1/7.14.21.28 - 2/18.25 - 3/4.11.18.25

遊 土耳其，主要集中在西南精華及中部高原區，由於幅員廣大，行進間常耗時許久，由伊斯坦堡到安卡拉及伊茲米爾安排兩段內陸飛機，有助於旅程的順暢。

經典之最～玩家必訪

世界文化遺產番紅花城是感受鄂圖曼風華的首選，八百多棟傳統屋舍，歷經數百年依然佇立，投宿一晚，更能感受古城之美。人氣景點帕穆卡麗，獨特的石灰華階，在陽光下猶如棉花糖般雪白，故有「棉堡」稱號，古城希雷柏里斯的溫泉應自西元前190年便是王儲貴族的度假勝地，安排溫泉旅館住宿一晚，不僅能享受貴族般尊榮，更能洗滌旅途中的疲憊。

卡帕多奇亞由於受風化侵蝕的影響，造就出綿延千里的奇岩怪石，基督教徒曾經在此建造地下城市，包含屋舍、教堂、修道院、儲藏室、釀酒室…等，結構相當複雜，其中最著名的果里美露天博物館，因刻畫許多聖經故事參觀價值極高，此外，若能在洞穴飯店住2晚，嘗傳統陶壺燉肉餐與甜酒，看肚皮舞表演，最能體驗地下城市之精妙。擁有完善都市規劃的艾菲索斯是目前保存最完整的希臘羅馬文化遺蹟，這裡不僅有大理石街道、露天劇場、圖書館、浴場、公廁、神殿、市集、音樂廳，還有世界上最早的妓院招牌，可見當時此地的富庶。

升級體驗～甜在心坎裡

除此之外，為讓遊客深度領略土耳其的魅力，鳳凰更精心安排旅客在伊斯坦堡住2晚，啖美食、吃米布丁、喝蕪茶，並參觀藍色清真寺、聖索非亞大教堂、古羅馬地下蓄水宮殿，以及托普卡匹皇宮博物館及珠寶室，並進入後宮內院及多瑪巴切新皇宮，一窺昔日嬪妃的生活逸事及蘇丹王的奢浮，當然還要搭船遊博斯普魯斯海峽，體驗橫跨歐亞兩大洲的興奮。





經典推薦 Classic



藝術饗宴 華麗的冒險旅程 熱情 西班牙

文／曾金鳳

拉起蓬鬆的裙擺，舞動搖曳的身軀，
和著音樂，跟著節拍，佛朗明哥挑逗你我原始慾望！
移動輕盈的步伐，揮動銳利的寶劍，
喧囂人聲，衝撞狂牛，鬥牛華麗運動令人热血沸騰！



新店推薦

西班牙綠舞曲10天 AVE快速火車

精心安排西班牙王宮、聖母院、塞維亞王宮、巴塞隆納西班牙村
風味餐變化多、雪莉酒、格拉那達蛋捲、炸海鮮拼盤、海鮮飯、烤乳豬等等
出發日：12/26 - 1/2 9.16.23.30 - 2/6.10.11.12.13.14.29.27 - 3/6.13.20.27

西班牙是孕育藝術大師的搖籃，這裡有高第、畢卡索、米羅及達利，還有西班牙皇宮、普拉多美術館、阿罕布拉宮等，要一網打盡西班牙藝術代表，可巧妙運用內陸班機及AVE快速火車，省時看更多！

藝術二重奏～親炙大師作品

要在巴塞隆納、馬德里進行一場知性的藝術巡禮，至少得留住兩晚，才能探索城市的精韻。高第的作品主要集中在巴塞隆納，聖家堂是高第傾畢生之作，至今尚未完成，還有充滿童真趣味的桂爾公園、沒有直角的公寓—米拉之家，和以聖喬治與惡龍故事為背景的巴特婁之家，都不能錯過。當然，抽象派大師畢卡索的紀念館展出許多畢卡索幼年至青年，乃至成年早期的創作，是最多旅客參觀的美術館。

馬德里是西班牙的首都，太陽門廣場有一塊標示通往各地里程起點的「KMO」路標，世界三大博物館之一的普拉多美術館館藏豐富，除了有2300件名畫外，還有雕刻、陶瓷與珠寶等的珍品，是遊馬德里不容錯過的重要景點。另外，世界三大皇宮之一的西班牙皇宮，融合新古典主義及文藝復興風格，以及洛可可式的華麗裝潢，富麗堂皇。

安達魯西亞～佛朗明哥、鬥牛發源地

要瀏覽摩爾文化及壯麗的清真寺，安達魯西亞是最佳選擇，哥多華的大清真寺是由19扇門和850根由大理石、花崗岩、寶石大圓柱所建造。格拉那達是阿拉伯王都所在，美麗的阿爾罕布拉宮是旅人公認最美的皇宮之一，奢華的廳堂及迷人的故事吸引旅人到此一遊。擁有迷人風采的塞維亞是瀕婦卡門、唐璜的故鄉，白天參觀回教色彩濃厚的塞維亞王宮、世界遺產-希拉達塔大教堂，晚上則安排一場誘人的佛朗明哥饗宴，在昏黃的燈光下、跳躍的音符，以及隨音樂舞動的吉普賽女郎催化下，更令人心醉！



庫克山輕度健行、冰河遊船最暢快

紐西蘭 免簽證

New Zealand

文 / 嘉生興



(庫克山國家公園)

紐西蘭的春夏，是庫克山最美的時分，綻放的魯冰花，將野地舖成一片紫紅，如夢似幻的冰蝕湖—蒂卡波湖，在陽光的照耀下，呈現寶藍色澤，十分美麗，牧羊人小教堂靜靜的佇立在湖畔，如詩畫般，還有令人震撼的冰河奇景，都是這個季節才有的旅遊饗宴。

全新企畫～庫克山輕度健行

來庫克山健行亦是最受旅客青睞的活動之一，這裡的健行步道有好多種，旅客可依自己體能的優劣來選擇難易程度，一般而言，11月到隔年的2月是最適合的，這段期間，氣候回溫，路況較佳，高山的動植物也漸漸甦醒，旅客這時來不僅可以體驗健行的樂趣，還可欣賞沿途的生態美景。

繼英國免簽證後，紐西蘭亦公佈台灣旅客自2009年11月30日起，到紐西蘭旅遊3個月內免簽證，想要遊冰河、賞美景，這個季節是最美的時候，正是旅遊的好時機！

為了讓旅客更深入庫克山之美，鳳凰年再規劃啄羊步道(Kea Point Lookout)輕度健行活動，這條步道算是相當好走的，一趟來回約2小時路程，一開始是平整的石子路、木棧道，沿途高山野花盛開，不時還有野兔棧道旁活躍亂跳的，好不熱鬧；走到略為爬坡時，也接近後半段了，這裡已經接近冰河及山脈了，終點有個展望台，抵達後可以看見塔斯曼冰河及庫克山峰的美景。

冰河遊船～享受零下的沁涼

來到冰河地，冰河體驗亦是許多旅客指名要體驗的玩法，在庫克山除冰河健行外，還有種搭船遊冰河也很受到遊客歡迎，首先您要在冰河嚮導的帶領下，走到冰河前緣，然後再轉搭小船航行到湖中，置身在寶藍色的冰河湖中央，近距離觀賞冰河融化的奇觀，聆聽冰河澎湃的響聲，或掬飲沁心冰涼的冰河水，體驗最驚奇的感受，有興趣的話可得要把握良機，這種獨特的玩法只有在每年的10月到隔年的5月間開放！



冰河遊船

紐西蘭冰河遊船、帆測、法國小鎮9天 季節限定-冰河遊船
全島住宿-庫克山輕度健行、吉露小鎮-阿卡羅、皇后鎮住2晚、瑞士廣場住2晚
出發日：12/29/1/2/6/2/15/23/3/9/23

金旗獎紐西蘭南北島全覽9天/10天

皇后鎮住2晚、阿卡羅住2晚、米佛游、遊船、高山觀景火車、冰河健行(含裝備、專業嚮導)、基督城、瓦尼蘭、庫克山
出發日：12/30、1/1/3(高)27、2/2(低)24、3/3、10、17、24





高爾夫 Golf

浪漫阿羅哈



專家規劃夏威夷揮桿樂

Aloha

文 / 黃金萬 圖 / Charles 摄影

鳳凰旅遊近年來致力推廣高爾夫球旅遊，結合了優質球場與精彩遊程，甫一推出便獲得許多球友的熱烈迴響，繼泰國、馬來西亞業餘邀請賽、鳳凰展翅南非業餘友誼賽、杜拜PGA球場揮桿後，今年再規劃《浪漫夏威夷6天》，高貴不貴，最適合愛挑戰的球友。

(圖/南航美觀公司 提供)



夏威夷 風光明媚、遠離塵囂，且保留原始的靜謐與自然的風光，是個天天都適合打球的度假勝地。在這裡打球不僅能迎向海風、擁抱自然，還可看到在海面翻動的鯨豚，且球場具備國際水準，其中不乏美國職業高爾夫球巡迴賽和PGA長青組的場地。

鳳凰推出的夏威夷高爾夫球之旅，不僅秉持一貫專家規劃的設計理念，實地體驗，精選最適合球友的優質球場，還兼備旅遊行程，讓您在打球之餘，還能遊覽夏威夷迷人風光，最適合全家大小。

專家規劃~6天打2場球

來到夏威夷，第一天即來到Luana Hills球場小試身手，這裡的球道雖不長，但以刁鑽窄小聞名，難度頗高，前美國總統克林頓都曾來挑戰，在這裡打球身心特別暢快，設計師在規劃球場時，特別將山脈、地形及風向變化也考慮進來，在此揮桿能將原野叢林之美盡收眼底。

另外安排的歐胡島的柯勞高爾夫球場(Koolau Golf Course)，是美國高爾夫協會公認全美難度最高的球場，球道設計在柯勞里奇山脈迎風面的熱帶雨林區，球場涵蓋三個截然不同的氣候帶，這裡的第一個困難就是茂密的植被和巨大的沙坑，還有一個評比級數152的超級斜坡，難度都頗高，在此打球不僅極具挑戰性，景致也十分優美，球場即可見懸崖峭壁、曲折峽谷，和奔騰飛瀑等自然奇景。



精選推薦

浪漫夏威夷高爾夫之旅 6 天 (4人即可成行)

球場安排：公認全美難度最高的球場的Koolau高爾夫、克林頓曾到此揮桿的Luana Hills球場

行程安排：波里尼西亞文化中心、布屯那、IMAX巨體電影及經典秀(船、生命之歌)、珍珠港、小環島觀光

出發日：10/10、17、24、31、2/28、3/14、21、28

高爾夫球精選系列

南非高爾夫逍遙遊 10 天 (10人即可成行)

精選南非大開城百萬高爾夫球場 Arabella Country Estate 高爾夫球場、Lost City Golf Course 高爾夫球場、失落之城豪華酒店住宿2晚

杜拜高爾夫奢華之旅

頂級村莊3大頂級高爾夫球場：賈勒PGA經典場、安拉亞特蘭珊瑚、帆船、皇宮酒店經典、人工棕櫚島參觀

馬來西亞系列

馬來西亞檳城、金沙渡假村/蘭卡威/沙巴/雙城摩洛高爾夫球5天

泰國~清邁、清萊

中國大陸~廈門、海口、昆明、大連

印尼峇里島、日本等行程

歡迎電話洽詢、電話：0800-089-789 網址：travel.com.tw

歐洲郵輪～玩法新選擇！

為台灣旅客專屬規劃【郵輪團體自由行】

地 中海與愛琴海的浪漫感，相較於歐洲其他區域，總是引起更強烈的嚮往，而搭郵輪，又是體驗這種極度浪漫的最佳方式。一覺醒來，眼前就是一座唯美城市，可以馬上投入美景及人文中，一次玩多國卻不必忍受長時間拉車，還可在郵輪上吃喝玩樂、作SPA、看海上星光、交朋友...，難怪許多人一但體驗之後，除了郵輪，就不作第二想了！

歐洲郵輪第一品牌-歌詩達郵輪，與歐洲專家-鳳凰旅遊合作長達十年以上，一直保有優異口碑，所選的「最佳天數8天7夜」航程，被旅客評價為最耐玩的郵輪旅行。在團體行程方面，結合陸上延伸與海洋雙元素的走法，更讓人覺得一趟下來，玩的好值得。

今年，為滿足更多郵輪客需求，鳳凰旅遊特別全新企劃「郵輪團體自由行」，推出「機票+船艙」的超值選擇，不但享有較優惠的團體購買價，而且二人即可成行，吸引更多熱愛自主的貴賓們。鳳凰還貼心的規劃好適合台灣客人的「岸上觀光優惠套餐」(15人成行)，不但價格更划算，也方便您在登船前就做好岸上觀光的選擇，不必每天為選哪個岸上行程傷腦筋，還有專車及派中文領隊等等的優點，不論是首次登船或郵輪玩家，觀光、蜜月等，都能擁有更多自我的Fu。

熱門航程： 鋼鐵地中海郵輪10天(團體自由行) 3/13(內側艙房) 3/20(單台艙房)

歌詩達郵輪 2010年團體行程登場

熱門地中海、愛琴海

鋼鐵地中海郵輪10/11天 (音樂之船-太平洋號) 3/13(內側) 20(單房) 4/10 - 5/8 - 6/5 - 7/10-31

愛戀普羅旺斯地中海郵輪15天 (協和號) 3/23 - 4/6 - 5/4 - 6/1 - 7/13 - 8/24 - 9/28 - 10/26

嚮往愛琴海郵輪10天 (寧靜號) 5/9 - 6/6 - 7/18 - 8/29 - 9/26 - 10/17-31

絕美歐洲仙境愛琴海郵輪15天 (神話之船-莎翁號) 4/19 - 5/3-31 - 7/12 - 8/23 - 9/20 - 10/25 - 11/8

地中海2010年2月最新下水船模號

北歐峽灣郵輪10天 (15天加北均) 6/5 - 7/17 - 8/14

北歐波羅的海郵輪10天 6/12 - 7/10 - 8/21 - 9/4

特別航程

航向歐洲北角冰島郵輪16天 (羅日號) 7/6-8-9-10-11-12

航向歐洲北角郵輪15天 (羅日號) 7/19-20-21-22-23-24

*更多郵輪行程請上網或電話

遊杜拜，現在最省！

杜拜阿拉伯奇航9天(羅日號)

2/20第二人減2萬

其他出發日3/6-14 - 4/18 - 5/2 -



敬請期待!!
2010年2月即將下水
經典號Costa Deliziosa
底層甲板新船艙
專為四人以上的家庭
而設的私人小套房



約好了，一起看極光……

遇見**極光**會幸福一輩子！

文 / 與羽堂



拍極光的不敗關鍵

想捕捉黑夜中的炫麗極光，需要長時間曝光才行的通，準備三腳架、快門線及B快門相機是一定要的。在極地低溫中，電池耗電速度快，多帶幾個電池就沒錯，相機機身也要妥善的包覆保暖，免得在重要禿頭秀還就欲哭無淚了，三腳架最好選金屬的以竟低溫下裂開，另外，一般手套的厚度按快門不方便，不妨戴攝影用防寒手套。

極光旅遊行程

日航-阿拉斯加璀璨極光六日

2/13 - 2/25

阿拉斯加州台灣代表處推薦。費爾班連續住
宿2晚，並國家住宿2晚珍貴溫泉

華航-阿拉斯加幸福極光八日

12/20 - 12/27

費爾班連續住3晚，珍娜溫泉住宿1晚，二次
飛遍丹奈利羅家公園上空

很

久很久以前，阿拉斯加有個小女孩，晚上迷失在黑夜中，找不到回家的路，就將手上的花朵拋向夜空，花朵竟然幻化成繽紛奔動的光，為她指引照亮回家的路，於是傳說凡是看過極光的人，會格外的幸運。在日劇《愛在聖誕節》裡也描述到男女主角歷經千辛萬苦，總算一起到阿拉斯加看極光，因為日本人相信，只要在極光出現時許下願望，就能夢想成真，而且幸福一輩子！

其實自古以來，關於極光的傳說多的說不完，愛斯基摩人認為極光是老靈魂為新靈魂照路的火炬，酷愛神話的古羅馬人，則想像極光是太陽神和月神的妹妹在夜空中起舞，中古世紀時的極光則化為天堂戰士……。在這些美麗又富想像力的傳說背後，極光的真面目也引人好奇，這種天文現象是當太陽風吹向地球磁場時，順著磁力線方向往兩極移動，與大氣中氣體原子碰撞放電所發出的瑰麗光芒。極光以幽黑的夜空為布幔，在空中變化出綠、黃、藍、紅的光之舞，或是琳的從頭頂飛逝而過，最令人怦然心動的也就是它的難以捉摸，每次看都不一樣。

至於要到哪裡看極光最適合，阿拉斯加的第二大城費爾班，公認是地球上最適合觀賞極光的地點，因為這裡一年約有243天，也就是2/3的日子看得到極光，極光出現的機率最高。費爾班附近的珍娜溫泉，則是最接近北極圈的觀賞點，比加拿大的白馬市緯度還高，也很適合看極光。

每年冬季是北極光最活躍的時期，而且都出現在午夜，氣溫絕對是零下十幾度甚至更低，保暖非常重要，穿上兩三雙毛襪一點都不誇張，還要有防水又保暖的鞋子，最好是高筒的，踩在雪地時，雪才不會跑進鞋裡，並且鞋子要穿稍大，才容的下多層毛襪。另外，雪地專用保暖又排汗的衣褲、羽毛外套、毛帽、圍巾、手套都不可少，記得以口罩繫緊，以免臉頰凍傷。

Alaska



新品上架 Thailand



I'm fashion Queen

Bangkok

到曼谷當時尚玩家



為了讓旅客感受泰國的百變風貌，鳳凰再度推出新主題讓旅客們嚐鮮，這次以團體自由行為概念，搭配時尚話題包裝，是目前市場上接受度極高的旅遊產品。只要出發前做點功課，時尚又有富有泰式風情的曼谷真的是個適合自由行的好地方！

九月中旬，鳳凰旅遊特與5000萬人氣的部落格格主，也是暢銷作家-女王合作，推出「跟著女王走，百人遊曼谷」的自由行活動，創下秒殺驚人紀錄，女王甚至在機上充當空姐為團員們服務呢！晚上更舉辦Welcome Dinner Party讓大家有機會盛裝打扮出席派對，雖然名為自由行不過還是安排了重點的購物圈，大家跟著走在時尚潮流的女王逛街購物，開心的不得了，甚至期待有更多不同主題的曼谷之旅。

為此，鳳凰又舉辦了首次的「驚豔曼谷，單身新年派對」同樣有女王當座上賓，一推出就造成話題，若是沒參加這次活動的貴賓也別失望，如果您也喜歡這樣的旅行方式，那麼鳳凰推出的曼谷自由行系列，同樣能滿足您的喜好。

曼谷BTS、MRT 一路通行無阻

遊走在曼谷這個全球票選第一的旅遊城市中，交通工具的便利度絕對是很重要的，在曼谷有兩個主要交通系統，一個MRT Subway以地下運輸系統為主，另一個則是BTS，屬於高架捷運，又稱為Sky Train，購票方式就跟台灣捷運一樣，不同站有不同價格，看好目的地投錢買票即可。



許多主要旅館、美食餐廳以及逛街購物的地方，都在捷運站周邊，對於自由行旅客而言是體驗當地風情，最便利的一種交通工具。

曼谷 五星、精品旅館大搜集

曼谷精品旅館非常多，選擇價位不會太高、地段佳又舒適是最主要的三大考量，鳳凰推薦當地評價高又極具特色的旅館。

《凡尼斯設計旅店Le Fenix Sukhumvit》位在曼谷夜店集中區，是法國Accor飯店集團傾力之作，以極具未來摩登的視覺空間打造，擁有泰國唯一室內透明游泳池，旅客可一邊游泳一邊欣賞街外景觀，非常特別，雖然房間坪數不大，卻是市中心精緻度頗高的

《凡尼斯設計旅店 Le Fenix

13



(圖/拉蒙酒店提供)



(圖/拉蒙酒店提供)



(圖/拉蒙酒店提供)

精品旅店，臨近BTS的Nana站，交通便利，也是女王極推的飯店之一。

《普爾曼酒店Pullman Bangkok King Power Hotel》緊鄰BTS的Victory Monument站，時尚簡約的風格設計，讓旅客入住其中備感舒適，客房的浴室不但乾濕分離，更貼心準備泡澡鹽，讓旅客在玩了一整天之後，還能享受泡澡放鬆一下，休息夠了再到隔壁的免稅商店繼續購物，實在很過癮！

《悅榕酒店Banyan Tree Bangkok》全球最具公信力的旅遊先驅Conde Nast Traveler US，在2005年將評選為「世界最好的住宿之一」，周邊有許多大使館，最近的地鐵捷運站是MRT的Lum Phini。樓高61層，每間客房平均最少有15坪，悅榕酒店除了SPA全球知名，在曼谷的這家最大賣點就是位於61樓的露天景觀餐廳Vertigo Grill & Bar，餐點食材著重新鮮原味，不想用餐也可點杯雞尾酒等飲料，在此欣賞曼谷璀璨的夜景，陶醉在微醺的情境中，更重要的是享受這種氣氛所費不如想像中高，因此時常吸引年輕人在此聚會。

曼谷女王特推 獨家購物之路

曼谷的時尚精品不只展現在服飾上，一般日常用品也極具時尚感，讓人逛到腿痠買到手軟，就連女王每隔一陣子都忍不住飛到曼谷採購行頭。

女王首推Siam區(譯：席隆)的Siam Paragon，這間Shopping mall品牌種類齊全，而且設有許多美食餐廳，有吃有玩，若是打算專攻一區購物，這裡是最棒

的選擇。Siam區又被稱做逛街區，在Paragon周邊還有很多百貨、商店，喜歡居家用品的人走進超大間的Discovery絕對會讓你瘋狂採購，還有在Paragon的對面巷子有一邊叫做Siam Square，是當地年輕人最愛購物的地方，有很多個性小店，從服飾、包包、鞋子到隨身小物，便宜又有質感，也是女王每次到曼谷必定要去的地方，下次來到曼谷一定要來朝聖一番，說不定下次挖到寶的就是你囉。

P.S. 購物筆記 以上購物地點只要搭BTS在Siam站下車都可到達，真的好方便。

若是逢周六、日在曼谷，一定要選一天起個大早到Chatuchak Weekend Market周末市集血拼，這裡約有70多家攤位，個性T、比基尼、首飾、夾腳拖、家飾品…琳瑯滿目，足夠讓你逛上大半天，更重的是這裡絕對是訓練殺價功力的好地方，雖然市集的東西已經物美價廉，可是不殺個價實在對不起自己的荷包！

P.S. 購物筆記 到周末市集可搭BTS在Mo Chit站下車，或搭MRT在Chatuchak Park及Kamphaeng Phet站下車。

曼谷就跟台灣一樣，晚上也有夜市可逛，雖然已經玩了一天，再累還是要到Suan Lum夜市逛一逛再回飯店。雖然販售的商品跟周末市集差不多，不過款式卻都不盡相同，而且有很多特色美食可以嚐鮮，也是體驗當地人日常逛街的好去處。此外曼谷還有許多大型的百貨公司，若是體力許可還是可以自行規劃更多屬於自己的購物之路。

P.S. 購物筆記 到Suan Lum夜市可搭MRT在Lum Phini站下車。

女王愛曼谷·凡尼斯4天 寒假過年1/21.28 - 2/4.25(平/每周四) 13,800起

獨創曼谷浪漫無限4天

寒假過年1/21.24.28.31 - 2/4.7.21.25.28(平/每周四、日) 12,800起

上例行程：獨創曼谷浪漫4天

• 機場-飯店來回接送、獨家優惠券

• 司諾男一張泰國SIM卡及每人一張曼谷捷運One Day Pass

• 女王代表色-桃紅色的鳳凰行李吊牌及行李繩帶、女王愛曼谷專屬名鑑片



(圖/拉蒙酒店提供)

※女王旅行由西旅出版社提供，趙志誠攝影。

人氣再UP！

菲航直飛長灘島

文 / 向日葵 記 / 菲律賓觀光局提供



想要徹底全放鬆、吃喝玩樂純度假，搭菲律賓航空直飛長灘島的卡利伯機場，只要兩個半小時就可抵達全世界最美的沙灘，真的好近！而且兩人即可成行，這次水上活動更多更過癮哦……



世 界級的渡假島嶼~長灘島，以綿延四公里的細白沙灘聞名，椰影搖曳、碧海藍天，還有逛不膩的小店、餐廳、夜生活，無拘無束的自在感，甚至吸引很多明星模特兒到這裡拍寫真書。

這裡的海水不但透明，而且沙灘坡度平緩，往海的方向走五十公尺海水也只到大腿高度，很適合帶小朋友戲水。水上及沙灘活動多又好玩，踩在細白粉末沙的星期五海灘上，來場沙灘排球賽或飛鏢賽，小孩則大玩堆沙丘城堡，還有香蕉船、刺激的風帆船海上飆速，玩累了就享受一下舒暢到昏昏欲睡的沙灘按摩。

喜歡浮潛的人，絕對等不及要跳上菲律賓特有的螃蟹船出海，鱷魚島間的珊瑚花園，保有完整的珊瑚礁，美的令人大呼感動，還有趣味海釣，因為魚實在太多，只要一出手，人人都變成天才小釣手了。海上玩不夠，還有陸上的，可到Bolabog海灘騎上四輪驅動車，經過一番崎嶇山路的挑戰與震撼，來到寧靜優美的Pukashii海灘，靜下來聆聽海潮聲及欣賞眼前景色，感覺人生真的很美好哦！

傍晚的長灘島，才是最沸騰的時光，南國夕陽美的像幅畫，沙灘上燭光點點，長灘大街上酒吧的人潮也漸漸多起來，據說這裡的PUB常有明星出沒，不妨點一杯當地最夯的CocoMangas調酒，在微醺中狂歡到深夜…



Boracay

晶鑽長灘5天-直飛卡利伯(兩人即可成行)

沙灘浮潛教學、本土三合一、四輪驅動車、螃蟹船出海(浮潛、釣鯛、海鮮燒烤、飲料、雞翅兩吃) 12/16起每週三出發至3/24

菲航跨年慶熱門出發日

晶鑽長灘五天 2/13-2/17直飛卡利伯、2/16

海星宿霧五日 2/13 宿霧雙星報喜五日 2/17



度假 Club Med

分享歡樂~



我們的Club Med假期天堂

重視個人空間的Club Med，是個極度適合各年齡層度假的地方，全球超過80個度假村可供選擇。Club Med總是精心挑選最適宜的地方開創獨特迷人的度假場地。來到這裡絕不會感到無聊，因為村內針對不同度假村型態設有各項水陸活動，入住的夥伴都可自由參加，甚至可安排G.O.協助教學，很多人都在此體驗了許多人生中的第一次呢！而在冬季首推北海道滑雪度假村，就連小朋友都有專人指導，讓你從生手變成享受滑雪樂趣的高手喔。

最棒的是度假村還分別設有寶寶俱樂部、兒童俱樂部和青少年俱樂部，小朋友們將由專業G.O.照顧並安排各項休閒活動，是最能讓大人放心的環境，也是一般旅遊團沒有辦法比擬的安排，而大人們就可藉此機會選擇自己喜愛的活動盡情享受，全家都開心。

G.O.陪你玩~說中文也能通

Club Med的工作者叫做G.O. (GENTLE ORGANIZER)他們把每一位客人當作自己的朋友一樣招待，G.O.來自世界各地，您不需擔心語言問題，因為大部分的渡假村也有能說中文的G.O.進駐，只要有需要他們都會以最熱情專業的心來為您服務。



企業包團~走！到Club Med去

鳳凰旅遊張家豪線控經理表示《企業包團到Club Med》是很值得推廣的概念，因為在Club Med村內有可容納100-300人的會議室提供租借，公司行號可在此安排各項會議及團體活動，並有專業G.O.隨時聽候差遣，這樣「包村」的標榜旅遊，想必更能讓您的員工倍感驚喜。

享樂多方

✓ 開創性最高的度假體驗

不同渡假村有著不同的水陸活動，入住的夥伴都可自由參加，甚至可安排G.O.協助教學，是挑戰自我勇氣最好的地方。

✓ 餐食、飲料大方供應

度假村內包含每日三餐多款風味的精緻自助餐食，更有全日吧檯飲料無限暢飲(高濃度酒類不供)，午間也貼心準備輕食，在村內享用美食不用再掏腰包的感覺真好！

✓ 舒服待遇，超窩心

Club Med客房裡頭有著比五星級飯店更高檔的服務，令人訝異的除了迎賓水果還有一整瓶的迎賓酒等零飲料免費提供，偶爾還可能搬來個room service，只要把早餐品項勾選好掛在房門口，不需額外付費，隔天不用出門就有豐盛的早餐享用，果然是全包式的度假。(該服務限套房或5星級度假村)

Club Med度假酒店熟食中

白色北海道5天 1/1.6.15 - 2/3.13.17.24.26

限定期日兩位成人同行，每位享一日食宿免费优惠

珍拉丁調5天 2/1.5.9包機直飛：每一位兒童不隸屬型享食宿半價

石垣島4天 12/31 - 2/1.3.17包機直飛：45分鐘即可抵達

岩里島4天 1/5.8.12.15.19 - 2/1.3.4.7.10.11.12.16.18.23.26

限定期日兒童優惠方案

卡尼島7天(馬爾地夫) 1/5.12.19.26 - 2/2

兩人同行，每人享一日食宿免费优惠

2009 ITF台北國際旅展



(10/30~11/2)

文/齊雲飛

鳳凰旅展締造一億八千萬佳績



馬戲大明星-懷舍
明華演慶賀官開
毛利人官影
(攝影齊雲飛)



毛利人魅力四射。我康交換部長毛治國(左3)、觀光局局長賴慧珍(右2)和台灣觀光局副局長蔡英仁(左2)合影以訖。(攝影齊雲飛)

2009台北國際旅展(ITF)終於圓滿落幕，鳳凰旅遊感謝大家的支持，旅展期間創造一億八千萬佳績，今後將規劃更優質的產品，讓大家旅遊更安心，品質有保障。今年的寒假、過年長達32天，還未計畫出遊的人，可要把握最後的機會！

为期4天的台北國際旅展，主辦單位特別邀請總統馬英九為旅展揭開序幕。年年參展的鳳凰旅遊，今年更投注更多心力在顧客服務上，旅展期間提供2輛免費接駁專車，並派專人引導，由於旅展期間人潮眾多，鳳凰親切的服務與貼心的提醒，讓大家備感窩心，廣受好評。現場鳳凰除了與義大利歌詩達郵輪公司聯合展出之外，更邀請紐西蘭毛利人到鳳凰攤位表演傳統歌舞，勁歌熱舞魅力四射，就連交通部部長毛治國、觀光局局長賴慧珍，和台灣觀光協會名譽會長嚴長壽都難以抗拒，現場來賓更可與毛利人進行鼻碰鼻合影留念。

活動精彩外，鳳凰所規劃的產品更受到消費者的青睞，搶先推出的獨家商品，如澳洲跨年、女王雙谷，和長程線如歐洲、紐澳、古文明、郵輪等寒假、過年團體均造成搶購，日本、東南亞、大陸及Club Med度假村，也成為上班族休年假的首選。未能在旅展現場搶得先機的朋友，寒假過年團部份團體尚有空位，再加上自11/30起紐西蘭旅遊免簽證、法國及義大利2月的嘉年華會，正逢春節假期，有興趣的人，不妨把握最後時機。

[最新訊息請上網travel.com.tw查詢！](http://travel.com.tw)

鳳凰預訂人潮洶湧 (攝影齊雲飛)



韓流來襲～ 威秀影城推廣活動紀實 (2009/9/20)

韓國觀光公社為宣傳韓國旅遊，特於2009/9/20假威秀影城舉辦好吃好玩的推廣活動，活動當天，正逢假日，人潮衆多。產品陣容榮獲韓國觀光公設認證的鳳凰旅遊，當然也不能缺席如此盛會。會場除了提供韓國泡菜、炒年糕、海鮮煎餅等韓國料理試吃外，老師還在現場示範教學，吸引不少喜愛韓國料理民衆的熱情參與；現場還提供集點換獎品活動，以及韓服體驗寫真服務，參加者衆，不少人直接把自己可愛的韓服寫真帶回家。



(攝影齊雲飛)





再度創先同業成立「雍利保代」

提供旅客**保障最完整的海外旅平險**

海外旅行平安保險在台灣現行的服務流程，普遍存在投保不便性的問題；許多國家都已經是由旅行社或航空公司將旅平險內容在機票或行程安排的一部份。尤其是國外旅行社從業人員大多會主動提醒旅客應投保旅平險，以確保顧客在旅途中的風險受到充份的保護，即便是鄰近的日本、香港、新加坡、泰國等地都是如此。

鳳凰旅遊為了提供旅客承保旅平險的方便，正式成立「雍利保險代理人(股)有限公司」，甫於日前（11/23）與美亞產險正式締約合作，即日起，只要是鳳凰旅遊集團的海外旅遊貴賓，皆可直接由服務人員直接辦理。

海外旅行平安險的投保迷思

根據統計，台灣每年海外旅遊人次約850萬，卻僅有3成旅客會購買海外旅平險；甚至，許多旅客普遍認知用信用卡刷卡購買旅遊商品即送保險，或是旅行社已經投保的旅行業責任保險，然而這兩項保險的保障有限，經常衍生國人在旅途中發生意外或突發疾病產生鉅額支出時，才驚覺旅平險的重要性。

一張完善保障風險的旅平險，應包含：個人傷害保險、意外醫療、海外突發疾病醫療、緊急救援及旅遊不便保險等項目，並且需審視其保障額度的足夠性。以旅客出國5天、承保「美亞產險海外旅行綜合保險」為例，保障包含20萬的意外及突發疾病、搭乘公共交通工具期間1,000萬保障及全套的旅遊不便險等，保費支出僅需619元即可得到相當完善的保障。

與日本旅遊集團JTBC，都是選擇美亞產險

為了提升旅客更臻緻的服務，雍利保代選擇以保障最完整的美亞產險海外旅行綜合險為主，其中幾項獨步旅平險界的保單設計，更是完全以「旅客保障」為考量。

一、首創「旅程取消」保障：行程出發前30日保障即開始，若因緊急事故無法成行，已經繳交的團費也有最高6萬元的賠償，千萬別在出國當天才匆忙辦理保險。

二、唯一「海外緊急救援」金額無上限，許多旅客都記憶猶新的案例，以名模林志玲大陸墜馬事件，名人章子怡在大陸腦溢血等回台灣，都曾動用過國際SOS救援專機，一旦啟動高達數百萬元的費用，則非一般旅客所能承擔。

三、海外搭乘公共交通工具期間保單自動提高為雙倍給付，最高意外保額高達2000萬。

四、旅遊不便險保障內容最完整，任何保額皆可附加，尤其是商旅必須品~筆電也在理賠項目之一。

五、海外突發疾病保障最貼心，住院、急診、門診保障高，到了美加地區、醫療係數自動調整2倍，歐洲、日本、紐澳也可調整為1.5倍。

鳳凰旅行社關係企業~

雍利保險代理人股份有限公司《旅行平安險產品系列》

- 海、內外旅行平安險
- 航空傷害險（飛安險）
- 大陸旅行綜合險（大陸特約醫院免擔任院保證金）
- 海外留學生綜合險（最高投保天數可達一年）
- 由於保單保款細目多，歡迎貴賓洽詢您的服務人員或上網查詢。

尋找心中嚮往的旅程！
歡迎瀏覽鳳凰旅遊網站
travel.com.tw



發行人 / 張金明

諮詢顧問 / 張義謹、廖文道、林壽欽、卞傑民、黃賢在、林光耀、陳榮強
邵惠清、陳慧真、林仟真、方彩雲、李宏昌、張家豪、陳樹開
薛國昌、黃偉堅
企劃編輯 / 楊詠雪、黃仲榮、周羽澄、黃金晶
美術設計 / 周怡君
網頁設計 / 鄭守堅、黃繼祐

發行所 / 凤凰旅遊出版社 台北市長安東路一段25號4樓

受付客服專線 / 0800-089-789

鳳凰旅遊網址 / travel.com.tw

鳳凰旅遊全省分公司電話 /

台北(02)2637-8111 桃園(03)302-6636 新竹(03)533-9119

台中(04)2321-0705 雲嘉(05)2323-5557 台南(06)295-7257

高雄(07)335-0017

製版、印刷 / 蘭宣印刷有限公司

高雄、台中的朋友有福了
高雄登船，回程可直飛台中，
超方便！揪揪去搭郵輪囉～

2/11海洋神話號 - 台灣出發！

郵輪賀新春

文 / 周啟華

【海洋神話號-越南、海南、香港品味之旅5/6天】

想體驗除夕夜在郵輪上守歲狂歡、吃年夜飯有多精彩好玩嗎？

曾搭載熱門安利團來台的「皇家加勒比海郵輪-海洋神話號」，在大過年的最夯時段，特別移駕來台，展開一場新春開運之旅，帶著您的全家歡樂遊逛下龍灣、三亞及香港。



◆ 在陸地上過年不稀奇，在海上過才夠酷！

想要一個既可以出國旅遊、又有團圓過節氣氛的年，皇家加勒比海-海洋神話號郵輪上，吃喝玩樂通通一次滿足。

郵輪將停靠高雄港碼頭，首先巡航到世界遺產越南下龍灣，一睹世界級美票並大啖海鮮，傍晚開始準備過農曆除夕，郵輪上已備好豐盛澎湃的年夜飯，並和船上有緣相聚的朋友們，一同狂歡守歲迎接虎年到來，絕對一生難得的美好回憶。

隔日大年初一，抵達海南島的三亞，剛好迎開溫冷的台灣冬天，彷彿來到椰林婆娑的夏威夷，今日剛好也是西洋情人節，郵輪上特別安排精彩的節目活動，還有情人節大餐及新年晚宴。最後郵輪將抵達香港，淺水灣、太平山、赤柱市場大血拼…，並感受香港中國年的氣氛。不必天天打包行李、搬行李的郵輪之旅，是最適合全家大小一同出遊的方式，不但體貼辛苦的媽媽，不必忙了一整年，還要準備年夜飯，也體貼爸爸，不必休假還要當苦力扛行李，更體貼體力不好的長輩，不必忍受拉車的不適，至於小朋友，就更開心了，郵輪上吃的玩的一樣不會少，還可交朋友，難怪郵輪已成為家族旅行最夯的選擇囉！



寄送資料如有修改，歡迎您來電告知，謝謝！

旅客名稱對照處

海洋神話號小檔案

- 皇家加勒比海郵輪-海洋神話號 The Legend of the Seas
- 70,000噸級
- 造價約110億台幣
- 船長264.2公尺
- 載客量2076位
- 2010年1月全新裝潢
- 甲板共11層
- 船寬32公尺
- 服務人員723位

